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Échantillon du baromètre OCIRP – 2013

Êtes-vous bien informés sur la dépendance ?

La solidarité nationale doit-elle être associée à une assurance complémentaire ?

L’entreprise doit-elle apporter un complément au financement public de la dépendance ?

La garantie dépendance en entreprise doit-elle être en inclusion d’une complémentaire santé ?

Les contrats dépendance doivent-ils être labellisés par l’État ?

La perte d’autonomie est considérée comme importante, mais non prioritaire

La connaissance de la Silver Économie est précise dans l’esprit des cibles interrogées

La Silver Économie évoque les technologies liées aux personnes âgées

Ses applications concrètes résident dans la téléassistance et la télémédecine

Le développement de la Silver Économie est jugé important pour l’économie française
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1007 enquêtes réalisées auprès des particuliers
âgés de 40 à 65 ans, hommes et femmes, actifs et inactifs demeurant en zone urbaine/rurale/semi-rurale.

150 enquêtes réalisées auprès des DRH
d’entreprises de - 200 salariés, + de 200 et - 500 salariés, + 500 salariés, tous secteurs d’activité.

150 enquêtes réalisées auprès des Délégués syndicaux
(CGC,CGT,CFDT,CFTC,FO) d’entreprises de - 200 salariés, + 200 et - 500 salariés, + 500 salariés,  
tous secteurs d’activité.

300 enquêtes réalisées auprès des salariés
hommes et femmes, cadres et non-cadres d’entreprises de - 200 salariés, + 200 et - 500 salariés,  
+ 500 salariés, secteurs d’activité : industries & services.
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Êtes-vous bien informés sur la dépendance ?

OUI pour 63,8 %
DES FRANÇAIS

© OCIRP 2013

55,7 %
DES SALARIÉS

57,3 %
DES DRH

64 %
DES DÉLÉGUÉS
SYNDICAUX61,88 %

MOYENNE 
PONDÉRÉE
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La solidarité nationale doit-elle être 
associée à une assurance complémentaire ?

54,63 %
MOYENNE 
PONDÉRÉE

50,6 %
DES FRANÇAIS

61 %
DES SALARIÉS

68,9 %
DES DRH

54,1 %
DES DÉLÉGUÉS
SYNDICAUX

OUI pour
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L’entreprise doit-elle apporter un complément 
au financement public de la dépendance ?

64,94 %
MOYENNE 
PONDÉRÉE

64,8 %
DES FRANÇAIS

70,3 %
DES SALARIÉS

43,8 %
DES DRH

76,3 %
DES DÉLÉGUÉS
SYNDICAUX

OUI pour
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La garantie dépendance en entreprise doit-elle 
être en inclusion d’une complémentaire santé ?

34,85 %
MOYENNE 
PONDÉRÉE

32,4 %
DES FRANÇAIS

41,3 %
DES SALARIÉS

34 %
DES DRH

39,3 %
DES DÉLÉGUÉS
SYNDICAUX

OUI pour
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Les contrats dépendance doivent-ils  
être labellisés par l’État ?

74,71 %
MOYENNE 
PONDÉRÉE

80 %
DES FRANÇAIS

65,3 %
DES SALARIÉS

70 %
DES DRH

62,7 %
DES DÉLÉGUÉS
SYNDICAUX

OUI pour
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La perte d’autonomie est considérée comme 
importante, mais non prioritaire

81,31 %
MOYENNE 
PONDÉRÉE

82,6 %
DES FRANÇAIS

82,3 %
DES SALARIÉS

74,7 %
DES DRH

77,3 %
DES DÉLÉGUÉS
SYNDICAUX

OUI pour
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La connaissance de la Silver Économie est 
précise dans l’esprit des cibles interrogées

30,64 %
MOYENNE 
PONDÉRÉE

20,1 %
DES FRANÇAIS

38,3 %
DES SALARIÉS

56,7 %
DES DRH

60 %
DES DÉLÉGUÉS
SYNDICAUX

OUI pour
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La Silver Économie évoque les technologies 
liées aux personnes âgées

34,92 %
MOYENNE 
PONDÉRÉE

38,6 %
DES FRANÇAIS

27,8 %
DES SALARIÉS

29,4 %
DES DRH

30 %
DES DÉLÉGUÉS
SYNDICAUX

OUI pour

10© OCIRP 2013



Ses applications concrètes résident  
dans la téléassistance et la télémédecine

23,83 %
MOYENNE 
PONDÉRÉE

20,8 %
DES FRANÇAIS

23,5 %
DES SALARIÉS

29,5 %
DES DRH

39,2 %
DES DÉLÉGUÉS
SYNDICAUX

OUI pour
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Le développement de la Silver Économie est 
jugé important pour l’économie française

82,82 %
MOYENNE 
PONDÉRÉE

83,1 %
DES FRANÇAIS

78,7 %
DES SALARIÉS

85,3 %
DES DRH

86,7 %
DES DÉLÉGUÉS
SYNDICAUX

OUI pour
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